

“土豪爹为女征名”评选活动揭晓

# “舍得巷子”成为诗意江南商业街芳名



部分获奖人员合影

□记者 曹丹 李国阁 文/图

**本报讯** 经过 1724 名网友实名注册投票,历时近 3 个月,8 月 27 日,诗意江南步行街“十万现金”线上征名最终结果“出炉”,周口网友陈女士提交的征名“舍得巷子”以超

高的人气,成为诗意江南商业街最终命名的第一候选名称。参与此次征名活动的 1724 名网友都将获得价值 180 元的“舍得巷子”专属现金券。

诗意江南商业街今年 6 月通过周口乐服微信平台对外发布“家有小女初长成,十



“舍得巷子”揭牌,作者获两万元大奖

万现金征芳名”的征名公告,吸引近万网友高度关注。征名活动期间,诗意江南共收到全国各地网友实名注册的有效征名 1724 个。6 月中旬,诗意江南邀请专家、评委在其营销中心进行了征名初选,从 1724 个名字中初选出 100 个名字。7 月下旬,由来自宣传、教育、文化、新闻、地产等不同行业的专家 20 余人组成的团队从 100 个名字中选出 10 个备选名字,在网上进行公布并交由网友投票。在投票阶段,参与实名注册投票的网友达 3 万人。东西胡同、周家口印巷等 10 个备选名字从不同侧面反映出诗意江南商业街的建筑形态、地理环境、建筑理念等,最终“舍得巷子”以超高的支持率脱颖而出。

据介绍,“舍得巷子”命名释义为“舍得”乃道家思想,符合周口人文。无论是伏羲氏太极的张弛有道、八卦的天人谐和,还是神农氏的尝百草疗民疾,或是陈胜和吴广的揭竿而起,又或是袁大总统的问鼎中原,无外乎“取予之道,得舍之间”。商业本质,诚信天下;把勤奋舍出,钱就来了,这叫天道酬勤;把钱舍出,人就来了,这叫财散人聚。有舍有得其实是选择的智慧。巷子文化,韵味深远。作为有周口情怀的商业街,“舍得巷子”舍我其谁?

诗意江南项目总经理麦哲表示,为了回馈网友和社会各界对诗意江南商业街的这份“特别的信赖”,诗意江南决定,对实名注册参与征名并有效投稿的 1724 名网友每人赠送特殊的“大礼包”:“舍得巷子”专属现金券,位于周师西门的“舍得巷子”里的所有消费都可当现金使用。名列第一候选名称的作者陈女士本人,除了获得 2 万元现金奖励外,还将获得舍得天下专属 T 恤一件和一套价值 180 元的“舍得巷子”专属现金券。中秋将至,诗意江南还为入围前 100 名的网友每人准备了一提“舍得巷子”专属老月饼礼盒,让他们提前感受到月圆人团圆的幸福中秋气息。

此消息一出,众网友齐呼“好后悔”。网名“江湖百晓生”表示:“没想到是真的,我竟然拿到 1000 元奖励。”网友“追梦”则直呼:“好后悔,关注晚了,没赶上,要不,怎么也得弄个前 30 啊。”网友“神马都是浮云”则大喊:“重来,我现在就想好了名字,我要参加!”

据悉,目前,“舍得巷子”正在紧锣密鼓地施工,这条备受瞩目的商业街很快就会以娉婷之姿呈现在周口市民面前。

30 万元善款助力 60 名贫困大学生

## 融汇集团举行梦圆大学捐赠活动

□记者 王永剑

**本报讯** 近日,来自我市农村的 60 名贫困大学生带着对融辉集团的感激之情,分别踏上不同的求学路。在 8 月 28 日融辉集团举行的“青春远航,梦圆大学——融辉集团公益行助力贫困大学生”捐赠仪式上,爱心企业融辉集团为受捐助的每个大学生捐献圆梦大学资金 5000 元,总计 30 万元

善款情暖 60 名贫困学子。

我市近几年高考成绩斐然,但也有很大学生受家庭经济条件制约,上学费用捉襟见肘,一些困难学生通过媒体报道,受到各级政府和社会各界的关心,也有很多贫困新大学生的家庭渴望社会捐助。前不久,商水县教体局、民政局和慈善总会联合融辉集团,筛选出 60 名贫困家庭的新大学生进行集中捐助,每人获赠 5000 元圆

梦大学资金。

企业是社会财富的创造者,也是社会责任的忠实履行者,融辉集团作为周口房地产行业的领军企业,近几年在社会各界的支持与帮助下,得到了快速发展。融辉集团副总裁杨昆说:“作为一个立足社会的企业,我们有责任也有义务帮助那些困难学生,为他们的求学之路打开方便之门。融辉集团尽职尽责地履行着一个大型企业

承担着的社会责任,此次爱心助学行动,希望能尽微薄之力帮助一些需要帮助的孩子圆大学梦,同时把爱心和温暖传递给更多有需要的人。”获赠大学生对关心贫困学生的社会各界深表感谢,表示将来也会向融辉集团一样献出自己的爱心,并将以此为契机,努力学习,以优异的成绩回报社会。